EREBERFNAXTRPG Fv3594——Fk

X¥595—42 |¥)3A-Fa1—EL(HEDIL—Y~IFR)
ANk RE3L)L Bt AR EHREREERE)
L)L 11 | #BR1F | 100
BEBFOEH I X (IR IE D FE4E)
BENIE
B BREH{E — iR BEH{E
SE{E 8 HtEE 7
BEE 7 & NhiE 8
AR 9 & A 7
BEEARE
SEREXRE 19 SHEE 8 LRI 11 A3
BEEXRE 18 HBEE 7 LRI 11 A3
EEEXRE 20 BIGE 9 LRI 11 A3
Z DD EIE
A=TF7FIE 25 RIGE 9 LARIL 11 Z Dt +5
Evk-RALb 27 &HiE | sx2 | LRI 11 Z Dt
HISNL/8)LRAVN] 16 EXE 5 LRJL 11 Z Dt
BOTAHIRAUH 18 HtEE 7 LRIV 11
£k
ATEEMHP1LAJL — B RE YR BRATRATL VAV Ry B (7 — LSV F)
A E HRHE Y 5 HER
HhE
e LR)L | E#EE A HiEFEEE LRIV | H#E
Ex 3 10 VEA%PAY)” 5 13
B# 10 17 JKik
XyoJ)L 28
XU T4— 3 10 5k ) 5 HRE LRI | EHEfE
SN ( ) EEAAH
SN ( ) X
SN ( ) =HE( )
HI58 ( ) =EE( )
SNEE ( ) =HE( )
REY 4 11 =HE( )
rh=yy 5 12 TE
HERR Bh Bt 1 2 3 4 AR | SERAEE
T—< T F LA 6 —2 —7 —13 X 3 3M
BRERE BAh ER |BBEEE | FAREY
=F 2 +0 )
£ 3




EFRBRERNLXTRPG ATYO—F

INAOyh4 F)a-Fa1—-E4(HFBEDIL—Y-£BUE)
Y - R—L
2
R—=R &> T84 K AO—TRy4
BEISX M| i | 10, 000
nAayk57F—4
| 4=27F71 | 25 [ 4000 RA4U0] 16 [89T1HIL-BRA4UN 18
BEEXE
SEREXRE 22 SHEIE 8 LRI 11 AEALI)V | +3
BEEXE 21 HBEE 7 LRI 11 AEALI)V | +3
Bl EARE 23 RIGE 9 LRI 11 RE/(J)L| +3
Z DD IE
SREIERE +0 BEIEIEE +0 R BIEE +0
HRBLRA - 0 REM 1 BPAR—X 4
EHIE 5 IN)— 6 oY —tik +0
Evk-iRA2k 47 | #tkHP | 20 LRI | 11x2 | Z0 +5
BEEE
BEBFEE HE | fEEME | EXE | LRL
A—5—4wvia 6 5 3 11+5
SRR B B 1~5 | 6~10 |11~15[16~20 |[BRAHTE |EAEK
GAT-22 ~E(TIUHY 9 +2/1+4 —5 +0 —5 —10 50 12M
HBILE—FSoFy— 10 —14 —6 —11 —14 60 1
EERE BAh BB |BEEE |EREX
=Y eld) 6 —5 oo
INUTF 6 +0 oo
T—LINUF(H) 8 +2/4+4| +5 7M
T—LINOF () 8 +2/4+4| +5 7M

XHBOHATTPERBOLD,

| —JLE

| EFE |

HREATA X

FT—LF(RER) x2

TIAT1vTRA—IL




EFRBRERNLXTRPG ATYO—F

A =Dy F)a-Fa1—E4(HFEDIL—Y-HHERE)
Y - R—L
B4 ARA—TRYG - B—Rh AR L
R—=R &> T84 K AO—TRy4
BEISX M| i | 32, 845
MYk T3
| 4=27F71 | 25 [0 RA4U 16 [BH9TF4HL-BRA4UN 18 |
BREXE
SEREXRE 22 SHEIE 8 LRI 11 AEALI)V | +3
BEEXE 21 HBEE 7 LRI 11 AEALI)V | +3
Bl EARE 23 RIGE 9 LRI 11 RE/(J)L| +3
T DD BUE
SEEIEE +3 BEIEIEE +3 RIGBIEE +3
HRBLRA - 16 REM 1/5 BPAR—X 0
EHIE 5 IN)— 6 oY —tik +0
Evk-iRA2k 47 | #tkHP | 20 LRI | 11x2 | Z0 +5
HFBROAQIZDybO—5—5F Yy 2 FRABEDOLD,
BEEE
BEFEE EE | eEME | EXE | LRI
A—5—4wvia 7 5 3 11+5
SrybO—5—4vya| 11 2 0 11+5
SEKIHE Bh B 1~5 | 6~10 |11~15|16~20 [BRXHE|FERAEK
YARARIVGTHY 9 —7 +1 —6 —14 40 5
2;ESSMZUFry—| 10 —18 —4 —8 —10 40 2
BERE—YITARFY—Tv— 0 * * * * 10 3
GAT-22 ~E43IUHY 9 +2/+4 —5 +0 —5 —10 50 12M
TR L A—RSoFyv— 10 —14 —6 —11 —14 60 1
BEEE Bh B |BEBE |FAEY
=Y eld) 6 —5 oo
INUTF 6 +0 oo
T—LINUF(H) 8 +2/4+4| +5 7M
T—LINOF (E) 8 +2/4+4| +5 7M
XHEOERAZTPERABOLD,
| —ILE | £FE | I
HREATA X
RIGEEBRIEL NIV HARHR) T A | KBEHIRAVE 1 —4[xsovvvor/xshvssysxe| 2 BSSMT U F—

T—LNF(RERK) x2

BERE—YTARFY—Tv—

BILB T SA T4 T RA—)L

CrybA—5—4via




EFRBRERNLXTRPG ATYO—F

A =Pl F1)3-Fa—E«(PF15E)
Y - R—L
2
R—=R &> T84 K AO—TRy4
BEISX M| i | 10, 500
nAayk57F—4
| 4=27F71 | 25 [ 4000 RA4U0] 16 [89T1HIL-BRA4UN 18
BEEXE
SEREXRE 22 SHEIE 8 LRI 11 AE4)IL | +3
BEEXE 21 HBEE 7 LRI 11 AE4)IL | +3
Bl EARE 23 RIGE 9 LRI 11 RE/(J)L| +3
Z DD IE
SREIERE +0 BEIEIEE +0 RIGBIEE +0
HRBLRA - 1 REM 1 BPAR—X 3
EHIE 5 IN)— 6 oY —tik +0
Evk-iRA2k 47 #wiEHP | 20 LRI | 11x2 | 20 +5
BEEE
BEFEE HE | fEEME | EXE | LRL
A—5—4wvia 6 5 3 11+5
SRR Bh B 1~5 | 6~10 [11~15|16~20 [B K& |EREK
GAT-22 ~E43IUHY 9 +2/4+4 —5 +0 —5 —10 50 12M
HBILF—KS>Fy—| 10 —14 —6 —11 —14 60 1
EERE BAh BB |BEEE |EREX
=Y ) 6 -5 )
INUTF 6 +0 oo
T—LINUF(H) 8 +2/4+4| +5 7M
T—LINOF (E) 8 +2/4+4| +5 7M

XHBOHATTPERBOLD,

—IVE

| EFE |

HREATA X

IHSURIUN/RADUT9Y

T—LAF (RERK) x 2

JIAT1THRA—IL




EFRBRERNLXTRPG ATYO—F

A=l F1)a-Fa1—E4(PF3~43E)
Y - R—L
2
R—=R &> T84 K AO—TRy4
BEISX M| i | 12, 550
nAayk57F—4
| 4=27F71 | 25 [0 RA4U 16 [BH9TF4HL-BRA4UN 18 |
BEEXE
SEREXRE 22 SHEIE 8 LRI 11 AE4)IL | +3
BEEXE 21 HBEE 7 LRI 11 AE4)IL | +3
Bl EARE 23 RIGE 9 LRI 11 RE/(J)L| +3
Z DD IE
SREIERE +0 BEIEIEE +0 RIGEIE{E +0
HRBLRA - 5 REM 1 BPAR—X 3
EHIE 5 IN)— 6 oY —tik +0
Evk-iRA2k 47 #wiEHP | 20 LRI | 11x2 | 20 +5
BEEE
BEFER HE | fEEME | EXE | LRL
A—5—4wvia 6 5 3 11+5
SRR Bh B 1~5 | 6~10 [11~15|16~20 [B K& |EREK
7oh—aOvk 0 —30 X % % 5 )
GAT-22 ~E4TIUHY 9 +2/+4 —5 +0 —5 —10 50 12M
MBILF—RS>Fy—| 10 —14 —6 —11 —14 60 1
EERE BAh BB |BEEE |EREX
=Y eld) 6 —5 oo
INUTF 6 +0 oo
T—LINUF(H) 8 +2/4+4| +5 7M
T—LINOF (E) 8 +2/4+4| +5 7M

XHBOHATTPERBOLD,

—IVE

| EFE |

HREATA X

IHSURIUN/RADUT9Y

INTD

a—k

T7rh—Avk

T—L\oF (REK) x 2

To5AT 1T A—IL




EFRBRERNLXTRPG ATYO—F

A =Pl F*1)3-Fa—E«(PF7E)
Y - R—L
2
R—=R &> T84 K AO—TRy4
BEISX M| i | 12, 100
MYk T3
| 4=27F71 | 25 [ 4000 RA4U0] 16 [89T1HIL-BRA4UN 18
BEEXE
SEREXRE 22 SHEIE 8 LRI 11 AEALI)V | +3
BEEXE 21 HBEE 7 LRI 11 AEALI)V | +3
Bl EARE 23 RIGE 9 LRI 11 RE/(J)L| +3
Z DD IE
SREIERE +0 BEIEIEE +0 RIGBIEE +0
HRBLRA - 3 REM 1 BPAR—X 3
EHE 5 IN)— 6 o9 —tERE +0
Evk-iRA2k 47 | #tkHP | 20 LRI | 11x2 | Z0 +5
BEEE
BEFEE HE | fEEME | EXE | LRL
A—5—4wvia 6 5 3 11+5
SRR Bh B 1~5 | 6~10 [11~15|16~20 [B K& |EREK
7oh—avk 0 —30 X X X 5 )
GAT-22 ~E4TIUHY 9 +2/+4 —5 +0 —5 —10 50 12M
fHBILER—KSyFr—| 10 —14 —6 —11 —14 60 1
EERE BAh BB |BEEE |EREX
=Y ) 6 -5 )
INUTF 6 +0 oo
T—LINUF(H) 8 +2/4+4| +5 7M
T—LINOF (E) 8 +2/4+4| +5 7M

XHBOHATTPERBOLD,

—IVE

| EFE |

HREATA X

IHSURIUN/RADUT9Y

FToh—avk

T—LoF (KERK) x2

JIAT1THRA—IL




EFRBRERNLXTRPG ATYO—F

A =Pl F1)a-Fa1—E4(PF8~9:F)
Y - R—L
2
R—=R &> T84 K 2O—JRw4
BEISX M| i | 37, 500
nAayk57F—4
| 4=27F71 | 25 [ 4000 RA4U0] 16 [89T1HIL-BRA4UN 18
BEEXE
SEREXRE 22 SHEIE 8 LRI 11 AEALI)V | +3
BEEXE 21 HBEE 7 LRI 11 AEALI)V | +3
Bl EARE 23 RIGE 9 LRI 11 RE/(J)L| +3
Z DD IE
SREIERE +0 BEIEIEE +0 RIGIEIE(E +0
HRBLRA - 3 REM 1 BPAR—X 3
EHIE 5 IN)— 6 oY —tik +0
Evk-iRA2k 47 | #f&EHP| 20 LRI | 11x2 | 20 +5
BEEE
BEFE HE | fEEME | EXE | LRL
0—5—%vya 6 5 3 1155 [X7ARTAYI—EFRIEXERATA,
FARTADT— 7 5 3 11+5
SRR B B 1~5 | 6~10 |11~15[16~20 |[BRAHTE |EAEK
GAT-22 ~E(TIUHY 9 +2/1+4 —5 +0 —5 —10 50 12M
HBILE—FSoFy— 10 —14 —6 —11 —14 60 1
EERE BAh BB |BEEE|FARK
=Y eld) 6 —5 oo
INUTF 6 +0 oo
T—LINUF(H) 8 +2/4+4| +5 7M
T—LINOF () 8 +2/+4| +5 7M

XHBOHATTPERBOLD,

—IVE

| EFE |

HREATA X

IHSURIUN/RADUT9Y

E—T12 T RyR

T—LoF (KERK) x2

JIAT1THRA—IL

FARTAY)—




EFRBRERNLXTRPG ATYO—F

A=V F!2-Fa1—E4(PF10~125F)
Y - R—L
2 ARA—TRYG - B—Rh AR L
R—=R &> T84 K AO—TRy4
BEISX M| i | 24, 500
nAayk57F—4
| 4=27F71 | 25 [0 RA4U 16 [BH9TF4HL-BRA4UN 18 |
BEEXE
SEREXRE 22 SHEIE 8 LRI 11 AEALI)V | +3
BEEXE 21 HBEE 7 LRI 11 AEALI)V | +3
Bl EARE 23 RIGE 9 LRI 11 RE/(J)L| +3
Z DD IE
SREIERE +0 HBEMEIEE +0 RIGIEIE(E *0
HRBLRA - 9 REM 1/5 BPAR—X 3
EHIE 5 IN)— 6 oY —tik +0
Evk-iRA2k 47 | #f&EHP| 20 LRI | 11x2 | 20 +5
HFBROAQIZDybO—5—5F Yy 2 FRABEDOLD,
BEEE
BEFE EE | eEME | EXE | LRI
A—5—4wvia 7 5 3 11+5
SrybO—5—4vya| 11 2 0 11+5
N—=F (FHA) 3 5 3 11+5
SEKIHE B B 1~5 | 6~10 [11~15|16~20 [B K& |EREK
SMAT-42 SSHALRywK 10 —20 -7 —10 —12 80 12
GAT-22 ~E4TIUHY 9 +2/+4 —5 +0 —5 —10 50 12M
BILF—RI Fy—| 10 —14 —6 —11 —14 60 1
BEEE BAh B |BEBE |FAEY
=Y eld) 6 —5 oo
INUTF 6 +0 oo
T—LINUF(H) 8 +2/4+4| +5 7M
T—LINOF () 8 +2/4+4| +5 7M
XHEOERAZTPERABOLD,
| —ILE | £FE | I
HREARAX
THOURIUN/IAOUTVY |SMAT-42 SEHA KRR DA QINTGH— [F—LAUF (KER) x 2[RI SAT10 T kA~

rybO—35—%via




EFRBRERNLXTRPG ATYO—F

A=l Fa-Fa—E«(E15E)
Y - R—L
2
R—=R &> T84 K AO—TRy4
BEISX M| i | 16, 000
nAayk57F—4
| 4=>7F71 | 25 |81 BAU 16 [29F«HhL-BR4U8 18
BEEXE
SEREXRE 22 SHEIE 8 LRI 11 AE4)IL | +3
BEEXE 21 HBEE 7 LRI 11 AE4)IL | +3
Bl EARE 23 RIGE 9 LRI 11 RE/(J)L| +3
Z DD IE
SREIERE +0 BEIEIEE +0 RIGBIEE +0
HRBLRA - 0 REM 1 BPAR—X 0
EHIE 5 IN)— 6 oY —tik +0
Evk-iRA2k 47 #wiEHP | 20 LRI | 11x2 | 20 +5
BEEE
BEFEE HE | fEEME | EXE | LRL
A—5—4wvia 6 5 3 11+5
SR L—/N— 6 5 3 11+5
SRR B B 1~5 | 6~10 |11~15[16~20 |[BRAHTE |EAEK
GAT-22 ~E(TIUHY 9 +2/1+4 —5 +0 —5 —10 50 12M
HBILF—KS>Fy—| 10 —14 —6 —11 —14 60 1
EERE BAh BB |BEEE |EREX
=Y eld) 6 —5 oo
INUTF 6 +0 oo
T—LINUF(H) 8 +2/4+4| +5 7M
T—LINOF (E) 8 +2/4+4| +5 7M

XHBOHATTPERBOLD,

—IVE

| EFE |

HREATA X

SHOURL—IN\—

T—LAF (RERK) x 2

JIAT1THRA—IL




EFRBRERNLXTRPG ATYO—F

A=l Fa-Fa1—E«(E3EE)
Y - R—L
2
R—=R &> T84 K AO—TRy4
BEISX M| i | 10, 000
nAayk57F—4
| 4=27F71 | 25 [ 4000 RA4U0] 16 [89T1HIL-BRA4UN 18
BEEXE
SEREXRE 22 SHEIE 8 LRI 11 AE4)IL | +3
BEEXE 21 HBEE 7 LRI 11 AE4)IL | +3
Bl EARE 23 RIGE 9 LRI 11 RE/(J)L| +3
Z DD IE
SREIERE +0 BEIEIEE +0 RIGEIE{E +0
HRBLRA - 0 REM 1 BPAR—X 4
EHIE 5 IN)— 6 oY —tik +0
Evk-iRA2k 47 #wiEHP | 20 LRI | 11x2 | 20 +5
BEEE
BEFER HE | fEEME | EXE | LRL
A—5—4wvia 6 5 3 11+5
SRR Bh B 1~5 | 6~10 [11~15|16~20 [B K& |EREK
GAT-22 ~E43IUHY 9 +2/4+4 —5 +0 —5 —10 50 12M
HBILF—KS>Fy—| 10 —14 —6 —11 —14 60 1
EERE BAh BB |BEEE |EREX
=Y ) 6 -5 )
INUTF 6 +0 oo
T—LINUF(H) 8 +2/4+4| +5 7M
T—LINOF (E) 8 +2/4+4| +5 7M

XHBOHATTPERBOLD,

| —JLE

| EFE |

HREATA X

FT—LF(RER) x2

TIAT1vTRA—IL




EFRBRERNLXTRPG ATYO—F

A=l Fa-Fa—Eq(F45E)
Y - R—L
2
R—=R &> T84 K AO—TRy4
BEISX M| i | 10, 000
nAayk57F—4
| 4=27F71 | 25 [ 4000 RA4U0] 16 [89T1HIL-BRA4UN 18
BEEXE
SEREXRE 22 SHEIE 8 LRI 11 AE4)IL | +3
BEEXE 21 HBEE 7 LRI 11 AE4)IL | +3
Bl EARE 23 RIGE 9 LRI 11 RE/(J)L| +3
Z DD IE
SREIERE +0 BEIEIEE +0 RIGEIE{E +0
HRBLRA - 0 REM 1 BPAR—X 4
EHIE 5 IN)— 6 oY —tik +0
Evk-iRA2k 47 #wiEHP | 20 LRI | 11x2 | 20 +5
BEEE
BEFER HE | fEEME | EXE | LRL
A—5—4wvia 6 5 3 11+5
SRR Bh B 1~5 | 6~10 [11~15|16~20 [B K& |EREK
GAT-22 ~E43IUHY 9 +2/4+4 —5 +0 —5 —10 50 12M
HBILF—KS>Fy—| 10 —14 —6 —11 —14 60 1
EERE BAh BB |BEEE |EREX
=Y ) 6 -5 )
INUTF 6 +0 oo
T—LINUF(H) 8 +2/4+4| +5 7M
T—LINOF (E) 8 +2/4+4| +5 7M

XHBOHATTPERBOLD,

| —JLE

| EFE |

HREATA X

FT—LF(RER) x2

TIAT1vTRA—IL




EFRBRERNLXTRPG ATYO—F

A=l Fa-Fa1—E«(5E5EE)
Y - R—L
2
R—=R &> T84 K AO—TRy4
BEISX M| i | 10, 000
nAayk57F—4
| 4=27F71 | 25 [ 4000 RA4U0] 16 [89T1HIL-BRA4UN 18
BEEXE
SEREXRE 22 SHEIE 8 LRI 11 AE4)IL | +3
BEEXE 21 HBEE 7 LRI 11 AE4)IL | +3
Bl EARE 23 RIGE 9 LRI 11 RE/(J)L| +3
Z DD IE
SREIERE +0 BEIEIEE +0 RIGEIE{E +0
HRBLRA - 0 REM 1 BPAR—X 4
EHIE 5 IN)— 6 oY —tik +0
Evk-iRA2k 47 #wiEHP | 20 LRI | 11x2 | 20 +5
BEEE
BEFER HE | fEEME | EXE | LRL
A—5—4wvia 6 5 3 11+5
SRR Bh B 1~5 | 6~10 [11~15|16~20 [B K& |EREK
GAT-22 ~E43IUHY 9 +2/4+4 —5 +0 —5 —10 50 12M
HBILF—KS>Fy—| 10 —14 —6 —11 —14 60 1
EERE BAh BB |BEEE |EREX
=Y ) 6 -5 )
INUTF 6 +0 oo
T—LINUF(H) 8 +2/4+4| +5 7M
T—LINOF (E) 8 +2/4+4| +5 7M

XHBOHATTPERBOLD,

| —JLE

| EFE |

HREATA X

FT—LF(RER) x2

TIAT1vTRA—IL




EFRBRERNLXTRPG ATYO—F

A=l Fa-Fa—E«(E75)
Y - R—L
2
R—=R &> T84 K AO—TRy4
BEISX M| i | 10, 000
nAayk57F—4
| 4=27F71 | 25 [0 RA4U 16 [BH9TF4HL-BRA4UN 18 |
BEEXE
SEREXRE 22 SHEIE 8 LRI 11 AE4)IL | +3
BEEXE 21 HBEE 7 LRI 11 AE4)IL | +3
Bl EARE 23 RIGE 9 LRI 11 RE/(J)L| +3
Z DD IE
SREIERE +0 BEIEIEE +0 RIGBIEE +0
HRBLRA - 0 REM 1 BPAR—X 4
EHIE 5 IN)— 6 oY —tik +0
Evk-iRA2k 47 #wiEHP | 20 LRI | 11x2 | 20 +5
BEEE
BEFER HE | fEEME | EXE | LRL
A—5—4wvia 6 5 3 11+5
SRR Bh B 1~5 | 6~10 [11~15|16~20 [B K& |EREK
SMAT-38 SIHALHVRYK 10 —15 —5 —10 —12 80 9
EERE BAh BB |BEEE |EREX
=Y eld) 6 —5 oo
INUTF 6 +0 oo
T—LINUF(H) 8 +2/4+4| +5 7M
T—LINOF (E) 8 +2/4+4| +5 7M

XHBOHATTPERBOLD,

—IVE

| EFE |

HREATA X

FT—LF(RER) x2

TIAT1vTRA—IL




EFRBRERNLXTRPG ATYO—F

A=l Fa-Fa1—E«(5E8EE)
Y - R—L
2
R—=R &> T84 K AO—TRy4
BEISX M| i | 10, 000
nAayk57F—4
| 4=27F71 | 25 [ 4000 RA4U0] 16 [89T1HIL-BRA4UN 18
BEEXE
SEREXRE 22 SHEIE 8 LRI 11 AE4)IL | +3
BEEXE 21 HBEE 7 LRI 11 AE4)IL | +3
Bl EARE 23 RIGE 9 LRI 11 RE/(J)L| +3
Z DD IE
SREIERE +0 BEIEIEE +0 RIGEIE{E +0
HRBLRA - 0 REM 1 BPAR—X 4
EHIE 5 IN)— 6 oY —tik +0
Evk-iRA2k 47 #wiEHP | 20 LRI | 11x2 | 20 +5
BEEE
BEFER HE | fEEME | EXE | LRL
A—5—4wvia 6 5 3 11+5
SRR Bh B 1~5 | 6~10 [11~15|16~20 [B K& |EREK
GAT-22 ~E43IUHY 9 +2/4+4 —5 +0 —5 —10 50 12M
HBILF—KS>Fy—| 10 —14 —6 —11 —14 60 1
EERE BAh BB |BEEE |EREX
=Y ) 6 -5 )
INUTF 6 +0 oo
T—LINUF(H) 8 +2/4+4| +5 7M
T—LINOF (E) 8 +2/4+4| +5 7M

XHBOHATTPERBOLD,

| —JLE

| EFE |

HREATA X

FT—LF(RER) x2

TIAT1vTRA—IL




EHABERNXTRPG ATO—
nNAavk4 F)a-Fa—E«(E10~115%)
Y4 «pr—L
k4 Aa—TRyT - LyRoa)LE—hRE L
R—=R &> T84 K AO—TRy4
BEISX M| i | 13, 890
nAayk-7—4
| 4= 7574 | 25 [H1410-KRa4V 16 [89T4h-B1UN 18 |
HEEXRE
SHERAXE 22 SHERIE 8 LRI 11 AR2A1 )L +3
BEERE 21 BEE 7 LRIV 11 AR21 )L +3
[B] 8 E A {E 23 RISE 9 LRIJL 11 251 )L +3
Z DD BUE
SHEBEIFE +0 EBIHEIE{E +0 RIGEIEE +0
HRBLRA B 9 EEM 1 BPRAR—X 3
ERE 5 IR — 6 o9 —i gk +0
Evk-iRA b 47 #wiEHP | 20 LRI | 11x2 | 20 +5
BREE
BEIFE RE BEEME | EXIE | LRI
A—>—4%vyia 6 5 3 11+5
SRS B EH 1~5 [ 6~10 |11~15|16~20 (XS |FEARK
HARHR) T HY 9 -7 +1 —6 —14 40 5
2ESSMZUF¥— 10 —18 —4 —8 —10 40 2
SMAT-36 SO/7yhgERyE 10 —20 -7 —11 —14 80 9
SAT-02/04 AYYyRLa1—4— 9 —2 +0 —5 —10 30 sM
GAT-22 ~AE(RIUHY 9 +2/+4| -5 +0 —5 —-10 50 12M
HBILE—KSFy—| 10 —14 —6 —11 —14 60 1
HER A B R |REEE|FREK
KL=y 6 —5 0o
INVTF 6 +0 %)
T—LINOF(H) 8 +2/4+4| +5 7M
T—LNOF(E) 8 +2/4+4| +5 7M
X BORAIZTPERBDLD,
I S—)LE ET S |
HRETAL X
HARARIV T A | KB BRI E 12— 2 ESSMT U F— [SMAT-36 sOrvrsERyR|7— Lo F (RER) x 2

SAT-02/04 AY)YRYa—45—

GS5ATF40TR14—IL




EFRBRERNLXTRPG ATYO—F

A=l F)a-Fa1—Eq(F11~125F)
Y - R—L
2
R—=R &> T84 K AO—TRy4
BEISX M| i | 10, 000
nAayk57F—4
| 4=27F71 | 25 [ 4000 RA4U0] 16 [89T1HIL-BRA4UN 18
BEEXE
SEREXRE 22 SHEIE 8 LRI 11 AE4)IL | +3
BEEXE 21 HBEE 7 LRI 11 AE4)IL | +3
Bl EARE 23 RIGE 9 LRI 11 RE/(J)L| +3
Z DD IE
SREIERE +0 BEIEIEE +0 RIGEIE{E +0
HRBLRA - 0 REM 1 BPAR—X 4
EHIE 5 IN)— 6 oY —tik +0
Evk-iRA2k 47 #wiEHP | 20 LRI | 11x2 | 20 +5
BEEE
BEFER HE | fEEME | EXE | LRL
A—5—4wvia 6 5 3 11+5
SRR Bh B 1~5 | 6~10 [11~15|16~20 [B K& |EREK
GAT-22 ~E43IUHY 9 +2/4+4 —5 +0 —5 —10 50 12M
HBILF—KS>Fy—| 10 —14 —6 —11 —14 60 1
EERE BAh BB |BEEE |EREX
=Y ) 6 -5 )
INUTF 6 +0 oo
T—LINUF(H) 8 +2/4+4| +5 7M
T—LINOF (E) 8 +2/4+4| +5 7M

XHBOHATTPERBOLD,

| —JLE

| EFE |

HREATA X

FT—LF(RER) x2

TIAT1vTRA—IL




EFRBRERNLXTRPG ATYO—F

A=l F)a-Fa1—E4(5E1358)
Y - R—L
2
R—=R &> T84 K AO—TRy4
BEISX M| i | 10, 950
nAayk57F—4
| 4=27F71 | 25 [ 4000 RA4U0] 16 [89T1HIL-BRA4UN 18
BEEXE
SEREXRE 22 SHEIE 8 LRI 11 AE4)IL | +3
BEEXE 21 HBEE 7 LRI 11 AE4)IL | +3
Bl EARE 23 RIGE 9 LRI 11 RE/(J)L| +3
Z DD IE
SREIERE +0 BEIEIEE +0 RIGEIE{E +0
HRBLRA - 3 REM 1 BPAR—X 1
EHIE 5 IN)— 6 oY —tik +0
Evk-iRA2k 47 | #tkHP | 20 LRI | 11x2 | Z0 +5
BEEE
BEFER HE | fEEME | EXE | LRL
A—5—4wvia 6 5 3 11+5
SRR Bh B 1~5 | 6~10 [11~15|16~20 [B K& |EREK
GAT-22 ~E43IUHY 9 +2/4+4 —5 +0 —5 —10 50 12M
HBILF—KS>Fy—| 10 —14 —6 —11 —14 60 1
EERE BAh BB |BEEE |EREX
=Y ) 6 -5 )
INUTF 6 +0 oo
T—LINUF(H) 8 +2/4+4| +5 7M
T—LINOF (E) 8 +2/4+4| +5 7M

XHBOHATTPERBOLD,

—IVE

ET S |

HREATA X

IHSURIUN/RADUT9Y

INTGYa—k

T—LoF (KERK) x2

JIAT1THRA—IL




EREBERFNAXTRPG Fv3594——Fk

XvS598—48 |FUa-Fa1—E4(H-SRELYRS AL —)
ANk RE3L)L B FR(ERRR)
LRI 13 | #BRa1v+ | 120
BEBFOEH Ji & (FRERAE D FEAE)
BENIE
BB {E — iR BEH{E
SE{E 8 HtEE 7
BEE 7 & NhiE 8
AR 9 & N {iE 7
BEEARE
SEREXRE 21 SHEE 8 LRI 13 A3
BEEXRE 20 HBEE 7 LRI 13 A3
EEEXRE 22 BIGE 9 LRI 13 A3
Z DD EIE
A=TF7FIE 27 RIGE 9 LARIL 13 Z Dt +5
Eyk-RAL2b 29 HAhfE | 8x2 | LRJL 13 Dt
YISV RAVM 19 EXKE 5 LRI 13 ZDfth +1
BOTA4HIRAUK 20 HtEE 7 LRIV 13
£k
ATEEMHP1LAJL — B RE YR BRATRATL VAV Ry B (7 — LSV F)
K25 HESTE EBMSPILAL HE
&5t rE
HhE
e RIEE A HiEFEEE LRIV | H#E
EE 4 11 wEA%PAY” 6 14
b 10 17 JKik
XyoJ)L 28
XU T4— 4 11 5k ) 5 HRE LRI | EHEfE
SNEE ( ) EEAAH
SN ( ) B3
5058 ( ) =HE( )
HI58 ( ) =EE( )
SNEE ( ) EHE( )
REY 4 11 =HE( )
rh=yy 6 13 TE
SRR Bh B 1 2 3 4 BRI [SERE
T—< T F LA 6 —2 —7 —13 X 3 3M
BRERE B ER |BBEEE | FAREY
=F 2 +0 )
£ 3




EFRBRERNLXTRPG ATYO—F

A =Dy Fa-Fa—Eq(HF SR YFL LT —)
Y - R—L
B4 ARA—TRYG - B—Rh AR L
R—=R &> T84 K AO—TRy4
BEISX M| i | 23, 545
nAayk57F—4
| 4=27F71 | 27 [H8q40L-RA4U8 19 [BH9TF4HL-BRA4UN 20 |
BREXE
SEREXRE 24 SHEIE 8 LRI 13 | RBAI) | +3
BEEXE 23 HBEE 7 LRI 13 | RBAI) | +3
Bl EARE 25 RIGE 9 LRI 13 RE/(J)L| +3
T DD BUE
SEEIEE *0 HBEMEIEE +0 R IE & +0
HRBLRA - 15 REM 1/5 BPAR—X 1
EHIE 5 IN)— 6 oY —tik +0
(= 51 #wiEHP | 20 LRI | 13x2 | 0 +5
HFBROAQIZDybO—5—5F Yy 2 FRABEDOLD,
BEEE
BRFE EE | eEME | EXE | LRI
A—5—4wvia 7 5 3 13+5
Sryba—5—4vial 11 2 0 13+5
SEKIHE Bh B 1~5 | 6~10 |11~15|16~20 [BRXHE|FERAEK
YARARIVGTHY 9 —7 +1 —6 —14 40 5
2;ESSMZUFry—| 10 —18 —4 —8 —10 40 2
SMAT-40 SIHAI)LRYK 10 —20 -7 —10 —12 80 7
SAT-02/04 AVYYRLa1—8— [®] —2 +0 —5 —10 30 8M
SERE—YTARFv—v— 0] * % * * 10 3
GAT-22 ~Eqwifiv| 9 +2/+4| -5 +0 —5 —-10 50 12M
fBILR—RSyFr—[ 10 —14 —6 —11 —14 60 1
BEEE Bh B | BEEE|EHARH
=Y eld) 6 —5 oo
INUTF 6 +0 oo
T—LINUF(H) 8 +2/4+4| +5 7M
T—LINOF () 8 +2/4+4| +5 7M
XHEOERAZTPERABOLD,
| —ILE | £FE | I
HREARAX
HARHRIUGHY | KBEHIFIVE 1—4| <Hvvzyvb/=ivesyy | 25 BSSMT U Fv— |[SMAT-40 SIHAILAKYR

T—LNF(RERK) x2

SAT-02/04 AVY)YRYa—4—

BERE—YITARFY—Tv—

BILBL T SA T4V T RA—)L

ryhO—5—%vyia




EREBERFNAXTRPG Fv3594——Fk

X¥3953—% F)A-Fa—E4(OAR)
ANk RE3L)L B FR(ERRR)
L)L 14 | #BR1F | 130
BEBFOEH I X (IR IE D FE4E)
BENIE
BB {E — iR BEH{E
SE{E 8 HtEE 7
BEE 7 & NhiE 8
AR 9 & N {iE 7
BEEARE
SEREXRE 22 SHEE 8 LRI 14 | R34l
BEEXRE 21 HBEE 7 LRI 14 | R34l
EEEXRE 23 BIGE 9 LRI 14 | R34l
Z DD EIE
A=TF7FIE 28 RIGE 9 LARIL 14 Z Dt +5
Evk-RALb 30 FHiE | s8x2 | LRI 14 Z0ith
YL 8)L- RAUK| 20 EXE 5 LRJL 14 Z N4t +1
BOTAHIRAUH 21 HtEE 7 LRIV 14
£k
ATEEMMHP2L AL — B RE YR BRATRATL VAV Ry B (7 — LSV F)
K25 HESTE EBMSPILAL HFE
&5t rE
HhE
e RIEE A HiEFEEE LRIV | H#E
EE 4 11 wEA%PAY” 7 15
B# 10 17 JKik
XyoJ)L 28
XU T4— 4 11 5k ) 5 HRE LRI | EHEfE
SN ( ) EEAAH
SN ( ) X
SN ( ) =HE( )
HI58 ( ) =EE( )
SNEE ( ) =HE( )
REY 5 12 =HE( )
rh=yy 6 13 TE
HERR Bh Bt 1 2 3 4 AR | SERAEE
T—< T F LA 6 —2 —7 —13 X 3 3M
BRERE B ER |BBEEE | FAREY
=F 2 +0 )
£ 3




EFRBRERNLXTRPG ATYO—F

NAayhr4 F)a-Fa—E«(FE145)
Y - R—L
2
R—REL TR K I— 4Ry
BEISX M| i | 14, 500
nAayk57F—4
| 4=27771 | 28 [H13423L-KRAU 20  [8H9F4hIL-RA4UHN 21
BEEXE
SEREXKE 25 SHEME 8 LRI 14 A3/LJ)| +3
BEEXE 24 HBEE 7 LRI 14 |[R&B4)L | +3
Bl EARE 26 RIGE 9 LRI 14 RE/(J)L| +3
Z DD IE
SREIERE +0 HBEMEIEE +0 RIGIEIE(E *0
HRBLRA - 3 REM 1 BPAR—X 0
EHIE 5 IN)— 6 oY —tik +0
Evk-iRLVE 58 #wiEHP | 20 LRIV | 14x2 | F0#1 | +10
BEEE
BEFEE EE | eEME | EXE | LRI
B—5—%v 1 GRRIT) 5 5 3 14+5
NRAYIYRQITN—D 3 3 1 14—-5
SRR Bh B 1~5 | 6~10 [11~15|16~20 [B K& |EREK
GAT-22-C ~NEAYIUHY 9 +2/+4 —3 +1 —7 —15 50 12M
BEEE BAh B |BEBE |FAEY
=Y eld) 6 —5 oo
INUTF 6 +0 oo
T—LINUF(H) 8 +2/4+4| +5 7M
T—LINOF (E) 8 +2/4+4| +5 7M

XHBOHATTPERBOLD,

| —JLE

| EFE |

HREATA X

NRAC IV ITIN—D

T—LAF (RERK) x 2

BRI SA T4 RA—IL




EFRBRERNLXTRPG ATYO—F

A =Pl F)I-Fa—-E4«(FE15~1758)
Y - R—L
2
R—REL TR K I— 4Ry
BiEHSX M| (R 14, 500
nAayk57F—4
| 4=27771 | 28 [H13423L-KRAU 20  [8H9F4hIL-RA4UHN 21
BEEXE
SEREXKE 25 SHEME 8 LRI 14 A3/LJ)| +3
BEEXE 24 HBEE 7 LRI 14 |[R&B4)L | +3
Bl EARE 26 RIGE 9 LRI 14 RE/(J)L| +3
Z DD IE
HEEIEE +0/+2 HBEEIEE +0/+2 R IE & +0/+2
HRBLRA - 3 REM 1/5 BPAR—X 0
EHE 5 IN)— 6 o5 —iRE +0
Evk-iRLVE 58 #wiEHP | 20 LRIV | 14x2 | F0#1 | +10
XKAABROAAIEBBIYL AV TARAIERABOLOD,
BEEE
BEFEE EE | eEME | EXE | LRI
B—5—%v 1 GRRIT) 5 5 3 14+5
NRAYIYRQITN—D 3 3 1 14—-5
SRR Bh B 1~5 | 6~10 [11~15|16~20 [B K& |EREK
GAT-22-C ~NEqvUAY 9 +2/4+4 —3 +1 -7 —15 50 12M
BEEE Bh B |BEBE |FAEY
=Y ) 6 -5 )
INUTF 6 +0 oo
T—LINUF(H) 8 +2/4+4| +5 7M
T—LINOF (E) 8 +2/4+4| +5 7M

XHBOHATTPERBOLD,

—IVE

| EFE |

HREATA X

Sy aAvTA R KR

NRFADIYRRITN—D

T—LoF (KERK) x2

BRI SA T RA—IL




EFRBRERNLXTRPG ATYO—F

AN =Pl F)a-Fa1—E4(F18~275F)
Y - R—L
2
R—REL TR K I— 4Ry
BiEHSX M| (R 14, 500
nAayk57F—4
| 4=27771 | 28 [H13423L-KRAU 20  [8H9F4hIL-RA4UHN 21
BEEXE
SEREXKE 25 SHEME 8 LRI 14 A3/LJ)| +3
BEEXE 24 HBEE 7 LRI 14 |[R&B4)L | +3
Bl EARE 26 RIGE 9 LRI 14 RE/(J)L| +3
Z DD IE
HEEIEE +0/+2 HBEEIEE +0/+2 R IE & +0/+2
HRBLRA - 3 REM 1/5 BPAR—X 0
EHE 5 IN)— 6 o5 —iRE +0
Evk-iRLVE 58 #wiEHP | 20 LRIV | 14x2 | F0#1 | +10
XKAABROAAIEBBIYL AV TARAIERABOLOD,
BEEE
BEFEE EE | eEME | EXE | LRI
B—5—%v 1 GRRIT) 5 5 3 14-5
NRAYIYRQITN—D 3 3 1 14—-5
SRR Bh B 1~5 | 6~10 [11~15|16~20 [B K& |EREK
GAT-22-C ~NEqvUAY 9 +2/4+4 —3 +1 -7 —15 50 12M
BEEE BAh B |BEBE |FAEY
=Y ) 6 -5 )
INUTF 6 +0 oo
T—LINUF(H) 8 +2/4+4| +5 7M
T—LINOF (E) 8 +2/4+4| +5 7M

XHBOHATTPERBOLD,

—IVE

| EFE |

HREATA X

Sy aAvTA R KR

NRFADIYRRITN—D

T—LoF (KERK) x2

BRI SA T RA—IL




EREBERFNAXTRPG Fv3594——Fk

Xv398—4% F)a-Fa—Eq(HUHR)
A \yhk-R84)L B FR(ERRR)
LR 17 | #BR(1vF | 160
BEBSOEH I X (IR IE D FE4E)
BENIE
B BREH{E — iR BEH{E
SE{E 9 HtEE 7
BEE 7 & NhiE 8
AR 9 & N {iE 7
BEEARE
SEREXRE 26 SHEE 9 LRI 17 A3
BEEXRE 24 HBEE 7 LRI 17 A3
EEEXRE 26 BIGE 9 LRI 17 A3
Z DD EIE
A=TF7FIE 31 RIGE 9 LARIL 17 Z Dt +5
Evk-RALb 33 FHiE | s8x2 | LRI 17 Z0ith
YIS 8L RAUk| 23 EXE 5 LRJL 17 Z N4t +1
BOTAHIRAUE 24 HtEE 7 LRIV 17
£k
ATEMHP2LA)L —EHEH YR EBATRAR S U HY) [voks BRATRYY v a—5—)
DTRVBR(FT—L/SUF) 1P HESTE EBIMSPILAJL
HFE 5t wEE
HhE
HtEEBRE RIEE A HiEFEEE LRI | HHEfE
E& 6 13 H/34/3)L 10 18
b 10 17 JKik
XyoJ)L 28
XU T4— 5 12 5k ) 5 HRE LRI | EHEfE
SNEE ( ) EEAAH
5058 ( ) B3
5058 ( ) EHE( )
HI58 ( ) =EE( )
SNEE ( ) EHE( )
REY 5 12 =HE( )
rh=yy 6 13 TE
SRR Bh B 1 2 3 4 BRI [SERE
T—< T F LA 6 —2 —7 —13 X 3 3M
EEKEE BAh ER |BBEEE | FAREY
=F 2 +0 )
£ 3




EFRBRERNLXTRPG ATYO—F

A=l F)IJ-Fa—E4(FE29~315F)
Y - R—L
2
R—=R &> T84 K 2O—TKy45 I
BEHISR M|l | 7<BH
nAayk57F—4
| 4=27F71 | 31 [H3q40L-RAU 23 [BH9TF4HIL-BRAUN 24
BEEXE
SEREXKE 29 SHEME 9 LRI 17 A3/LJ)| +3
BEEXE 27 HBEE 7 LRI 17 AE4)IL | +3
Bl EARE 29 RIGE 9 LRI 17 RE/(J)L| +3
Z DD IE
SEEIEE +1/+43 HBEMEIEE +1/43 R IE & +1/+43
HRBLRA - 1 REM 1/5 BPAR—X 0
EHIE 5 IN)— 6 oY —tik +0
Evk-iRLVE 64 |#tkHP| 20 LRL [ 17x2 | Zo# | +10
XKAABROAAIEBBIYL AV TARAIERABOLOD,
BEEE
BEFEE EE | eEME | EXE | LRI
A—5—4wvia 6 6 3 17+5
SR L—/N— 6 6 3 17+5
SRR Bh B 1~5 | 6~10 [11~15|16~20 [B K& |EREK
SAT-03 VUwkLa—4— 11 +2/4+4| —15 —8 —12 —15 60 15
EERE BAh B |BEBE |FAEY
=Y eld) 6 —5 oo
INUTF 6 +0 oo
T—LINUF(H) 8 +2/4+4| +5 7M
T—LINOF (E) 8 +2/4+4| +5 7M

XHBOHATTPERBOLD,

I S—ILE ETT
HARATAX
I aTFARIEE] SOV RL—IN— [F—LSoF (NER) x 2|5 ST 4T HRA—IL




EFRBRERNLXTRPG ATYO—F

A=l F1)J-Fa—E4(FE32~345F)
Y - R—L
2
R—=R &> T84 K 2O—TKy45 I
BEHISR M|l | 7<BH
nAayk57F—4
| 4=27F71 | 31 [H3q40L-RAU 23 [BH9TF4HIL-BRAUN 24
BEEXE
SEREXKE 29 SHEME 9 LRI 17 A3/LJ)| +3
BEEXE 27 HBEE 7 LRI 17 AE4)IL | +3
Bl EARE 29 RIGE 9 LRI 17 RE/(J)L| +3
Z DD IE
SEEIEE +1/+43 HBEMEIEE +1/43 R IE & +1/+43
HRBLRA - 0 REM 1/5 BPRR—X 4
EHIE 5 IN)— 6 oY —tik +0
Evk-iRLVE 64 |#tkHP| 20 LRL [ 17x2 | Zo# | +10
XKAABROAAIEBBIYL AV TARAIERABOLOD,
BEEE
BEFEE HE | fEEME | EXE | LRL
A—5—4wvia 6 6 3 17+5
SRR Bh B 1~5 | 6~10 [11~15|16~20 [B K& |EREK
SAT-03 VUwkLa—4— 11 +2/4+4| —15 —8 —12 —15 60 15
EERE BAh BB |BEEE |EREX
=Y ) 6 -5 )
INUTF 6 +0 oo
T—LINUF(H) 8 +2/4+4| +5 7M
T—LINOF (E) 8 +2/4+4| +5 7M

XHBOHATTPERBOLD,

| S—LE | ERE | |
HARATAX
Sl TFARYIBERIT— LS F (RER) x 2|9 S T4 RA—IL




EFRBRERNLXTRPG ATYO—F

A=l F1)a-Fa1—E4(5$E34~355F)
Y - R—L
2
R—=R &> T84 K 2O—TKy45 I
BEHISR M|l | 7<BH
nAayk57F—4
| 4=27F71 | 31 [H3q40L-RAU 23 [BH9TF4HIL-BRAUN 24
BEEXE
SEREXKE 29 SHEME 9 LRI 17 A3/LJ)| +3
BEEXE 27 HBEE 7 LRI 17 AE4)IL | +3
Bl EARE 29 RIGE 9 LRI 17 RE/(J)L| +3
Z DD IE
SEEIEE +1/+43 HBEMEIEE +1/43 R IE & +1/+43
HRBLRA - 1 REM 1/5 BPAR—X 3
EHIE 5 IN)— 6 oY —tik +0
Evk-iRLVE 64 |#tkHP| 20 LRL [ 17x2 | Zo# | +10
XKAABROAAIEBBIYL AV TARAIERABOLOD,
BEEE
BEFEE HE | fEEME | EXE | LRL
A—5—4wvia 6 6 3 17+5
SRR Bh B 1~5 | 6~10 [11~15|16~20 [B K& |EREK
GAT-22 ~E43IUHY 9 +2/4+4 —5 +0 —5 —10 50 12M
B LR—RS Fr—| 10 —14 —6 —11 —14 60 1
SAT-03 VUwkLa—4— 11 +2/4+4| —15 —8 —12 —15 60 15
EERE BAh B |BEBE |FAEY
=Y ) 6 -5 )
INUTF 6 +0 oo
T—LINUF(H) 8 +2/4+4| +5 7M
T—LINOF (E) 8 +2/4+4| +5 7M

XHBOHATTPERBOLD,

| T | ERE | |
HRETAL X
Sl a T4 RIS BMEBATOUN [F—LoF (KER) x2|5SA4T 405 RA4—IL




EFRBRERNLXTRPG ATYO—F

A=l F)a-Fa1—E(5E3558)
Y - R—L
2
R—=R &> T84 K Z2O—JRy4 I
BEHISR M|l | 7<BH
MYk T3
| 4=27F71 | 31 [H3q0LRA4U 23 [BHOTF4HL-BRAUN 24 |
BEEXE
SEREXKE 29 SHEME 9 LRI 17 A3/LJ)| +3
BEEXE 27 HBEE 7 LRI 17 AE4)IL | +3
Bl EARE 29 RIGE 9 LRI 17 RE/(J)L| +3
Z DD IE
SEEIEE +1/+43 HBEMEIEE +1/43 R IE & +1/+43
HRBLRA - 1 REM 1/5 BPAR—X 3
EHIE 5 IN)— 6 oY —tik +0
Evk-iRLVE 64 |#tkHP| 20 LRL [ 17x2 | Zo# | +10
XKAABROAAIEBBIYL AV TARAIERABOLOD,
BEEE
BEFEE EE | eEME | EXE | LRI
A—5—4wvia 6 6 3 17+5
SRR Bh B 1~5 | 6~10 [11~15|16~20 [B K& |EREK
GAT-22-C ~NEqvUAY 9 +2/4+4 —3 +1 -7 —15 50 12M
GAT-22 ~E4TIUHY 9 +2/+4 —5 +0 —5 —10 50 12M
fHBILER—KSyFr—| 10 —14 —6 —11 —14 60 1
BEEE Bh B |BEBE |FAEY
=Y ) 6 -5 )
INUTF 6 +0 oo
T—LINUF(H) 8 +2/4+4| +5 7M
T—LINOF (E) 8 +2/4+4| +5 7M

XHBOHATTPERBOLD,

| T | ERE | |
HRETAL X
Sl a T4 RIS BMEBATOUN [F—LoF (KER) x2|5SA4T 405 RA4—IL




EFRBRERNLXTRPG ATYO—F

nNAavk4 F1)a-Fa—E4(5§37~385%)
Y =L
w4
R—R LT~k T7ITA—
BEISX H [ @i | 20, 000
nAayk-7—4
| 41=27F7E | 31 [H8€42500-BaU8 23 [29F4h-BRa4UN 24 |
BREARE
SHEEXE 29 STE{E 9 LARJL 17 A8L) | +3
BEEARE 27 HBEE 7 LARJL 17 R84 | +3
BB EARE 29 RIGE 9 LRI 17 A8 | +3
F DD {E
SEBEIFE +0 HBEMSIEE +0 RIGBIEE —10
HRBLRAE 0 RE M 1 BPRR—X 0
EHE 6 IR — 7 o9 —ithE +0
Evk-RA2b 79 #iEHP | 35 LRL [ 17x2 | Zo# | +10
BREE
BEFE EE | eEME | EXE | LR
NP PZi 5 5 2 17+5
N—=7 (FHHA) 5 5 2 17+5
SRS B = 1~5 | 6~10 [11~15|16~20 |B X572 |fFAMEK
G*BATM-04 H&/ LSV Fv— (o] —2 +1 -7 —15 30 15M
BERS Bh ER |REBEEr | AR
=Y ) 7 —5 oo
INVTF 7 +0 oo
S—ILE ETT |
HARATAX

FHAN—Z7

wOFYG5 I X)L




EFRBRERNLXTRPG ATYO—F

A=l F)a-Fa1—E(5E39:F)
Y - R—L
2
R—=R &> T84 K 2O—TKy45 I
BEHISR M|l | 7<BH
nAayk57F—4
| 4=27F71 | 31 [H3q40L-RAU 23 [BH9TF4HIL-BRAUN 24
BEEXE
SEREXKE 29 SHEME 9 LRI 17 A3/LJ)| +3
BEEXE 27 HBEE 7 LRI 17 AE4)IL | +3
Bl EARE 29 RIGE 9 LRI 17 RE/(J)L| +3
Z DD IE
SEEIEE +1/+43 HBEMEIEE +1/43 R IE & +1/+43
HRBLRA - 0 REM 1/5 BPAR—X 4
EHIE 5 IN)— 6 oY —tik +0
Evk-iRLVE 64 |#tkHP| 20 LRL [ 17x2 | Zo# | +10
XKAABROAAIEBBIYL AV TARAIERABOLOD,
BEEE
BEFEE EE | eEME | EXE | LRI
A—5—4wvia 6 6 3 17+5
SRR Bh B 1~5 | 6~10 [11~15|16~20 [B K& |EREK
GAT-22-C ~NEAYIUHY 9 +2/+4 —3 +1 —7 —15 50 12M
EERE BAh B |BEBE |FAEY
=Y ) 6 -5 )
INUTF 6 +0 oo
T—LINUF(H) 8 +2/4+4| +5 7M
T—LINOF (E) 8 +2/4+4| +5 7M

XHBOHATTPERBOLD,

| S—LE | ERE | |
HARATAX
Sl TFARYIBERIT— LS F (RER) x 2|9 S T4 RA—IL




EREBERFNAXTRPG Fv3594——Fk

FN3953—4% F)IA-Fa—E«UIUMNR)
A \yhk-R84)L BEReE TR (BER)
LR 20 | #&BR4F | 190
BEBSOEH I8 T (FHIRIE D FAE)
BENIE
BERENE — iR BEH{E
SE{E 9 HtEE 7
BEE 7 & NhiE 8
RGE 10 & A 7
BEEARE
SEREXRE 29 SHEE 9 LRI 20 | RBANL
BEEXRE 27 HBEE 7 LRI 20 | RBA)NL
EEEXRE 30 BIGE 10 LRI 20 | RBA)NL
Z DD EIE
A=TF7FIE 35 RIGE 10 LARIL 20 FDith +5
Evk-RALb 36 HAHiE | s8x2 | LRI 20 ZDith
YA RAUE| 27 EXKE 5 LRI 20 ZDfth +2
BOTAHIRAUE 27 HtEE 7 LRIV 20
REk
ATEMHP3LA)L —EHEH YR EBATRAR S U HY) [voks BRATRYY v a—5—)
DTRVBR(FT—L/SUF) 1P HESTE BIMSP2L AL
HFE RS
HhE
HtEEBRE RIEE K h{EBRE LRI | HHEfE
E& 6 13 H/34/3)L 10 18
B# 10 17 JKik
XyoJ)L 28
XU T4— 8 15 5k ) 5 HRE LRI | EHEfE
SNEE ( ) FHEAH
5058 ( ) B3
5058 ( ) EHE( )
HI58 ( ) =EE( )
SNEE ( ) EHE( )
REY 6 13 =HE( )
rh=yy 8 15 TE
SRR B B 1 2 3 4 BRI [SERE
T—< T F LA 6 —2 —7 —13 X 3 3M
BERE BAh ER |BBEEE | FAREY
=F 2 +0 )
£ 3




EFRBRERNLXTRPG ATYO—F

A =Dy Fa-*a1—E«(5$44~455F)
Y - R—L
B4
R—REL TR K J)7—4
BEISX L | ##& | 275, 000
nAayk57F—4
[ A=< 7FTHE | 35 [91 43 BAU] 27 [BOF4hL-BAUN] 27 |
BREXE
SEREXKE 32 SHEME 9 LRI 20 |[RB4) | +3
BEEXE 30 HREE 7 LRI 20 |[RB4) | +3
Bl EARE 33 RIGE 10 LRI 20 RE/(J)L| +3
T DD BUE
SEEIEE +4 HBEMEIEE +4 RIGBIEE +10
HRBLRA - 8 REM 1 BPAR—X 2
EHIE 4 IN)— 5 oY —tik +0
Evk-RAb 70 |#EHP| 15 LRI | 20x2 | #0#r | +15
BEEE
BEFEE EE | eEME | EXE | LRI
GS54T409HRA—IL| 7 7 3 20+5
HorkOo—4— 7 7 3 20+5
SRR Bh B 1~5 | 6~10 [11~15|16~20 |BA53E |EARK
BEHE N ImmT— LIV VAY 8 +2/+4 —2 +1 —6 —14 40 5
BEE N ImmP—LIVUAY 8 +2/+4 —2 +1 —6 —14 40 5
BEEE Bh B |BEBE |FAEY
=Y eld) 5 —5 (o)
INUF 5 +0 oo

XHBOHATTPERBOLD,

I S—)LE ET S |
HRETAL X
RIGEEBRIELARNINERB TSR F VYRR st imm7—svsosivxe| JSA T4 w4 —)L| S RO—F—




EFRBRERNLXTRPG ATYO—F

AN =Pl F)a-Fa1—E4(F46~475F)
Y =L
w4
R—R LT~k T7ITA—
BEISX H [ @i | 20, 000
nAayk-7—4
| 4=27F71 | 35 [0 RaU0] 27 [BHOTF4HL-BRAUN 27
BREARE
SHEEXE 32 STE{E 9 LARJL 20 A8L) | +3
BEEARE 30 HEE 7 LRI 20 |[R&4) | +3
BB EARE 33 RIGE 10 LRIJL 20 A8 | +3
F DD {E
SEBEIFE +0 HBEMSIEE +0 RIGBIEE —10
HRBLRAE 0 RE M 1 BPRR—X 0
EHE 6 IR — 7 o9 —i gk +0
Evk-iRA2 b 90 |#tkHP| 35 LRI | 20x2 | #0#r | +15
BREE
BEFE EE | eEME | EXE | LR
NP PZi 5 6 2 20+5
N—=7 (FHHA) 5 6 2 20+5
SRS B = 1~5 | 6~10 [11~15|16~20 |B X572 |fFAMEK
G*BATM-04 H&/ LSV Fv— (o] —2 +1 -7 —15 30 15M
BERS Bh ER |REBEEr | AR
=Y ) 7 —5 oo
INVTF 7 +0 oo
S—ILE ETT |
HARATAX
FERAN—=7 | &IV H /X)L




EFRBRERNLXTRPG ATYO—F

NAayhr4 Fa-*a1—E«(E50~525F)
Y =L
k&
R—R > T-#i(k SER)—Kv)
BEHISR H | fi#% | 1, 000, 000
nAayk-7—4
| 4= 7571 [ 35 [H1425L-Ba4Ub] 27 |BH9FqhI-BaUN 27 |
B REKRIE
SHEEXE 32 STE{E 9 LARJL 20 A3/LJ)| +3
BEEARE 30 HEE 7 LRI 20 |[R&4) | +3
BB EARE 33 RIGE 10 LRI 20 A8 | +3
Z DD BUE
HEEIEE +7 HBEEIEE +7 RIGEIE{E +6
HRBLRAE 21 ZEM 1 BPRR—X 3
EHE 6 IR — 8 o9 —ithE +0
(= 80 |#tkHP| 25 LRI | 20x2 | #0#r | +15
BEEE
BEIFE BE | EEME | EXE | LRI
YRRy — 7 7 3 20-+5
SRS B = 1~5 | 6~10 [11~15|16~20 |B X572 |fFAMEK
SyLavv (BERTEE) 12 —5 X X X 5 2
TTmm7—LIIUHY 9 +2/+4| -2 +1 -5 —10 40 20
X:GAT-52 FHILkTLUHY 9 +2/4+4 —3 +1 —4 —9 50 16M
HEIR AT B BER |REHEE| AR
=Y eld) 8 —5 oo
INVTF 8 +0 oo
T—LINOF(H) 8 +2/4+4| +5 7M
TAT7>o0— (k) 11 +0 oo
XHBOHATTPERBOLD,
I S—ILE EZT |
HARATAX
H AL [RIGEEBRIELANIFERTSAFYVER| svvavvvmarrem |7—LNDF(KER)

1TImmI U AVRBT A7 oa—

AR VR Ry —




EFRBRERNLXTRPG ATYO—F

INAOyh4 Fa-Fa—E(N\FROZEREERFLX)
Y4 «pr—L
k4
R—ZELGHT-H{K SER)—KvyS TypeS
BEISX H | {fi# | 300, 000
nAayk-7—4
| 4=27F71 | 35 [0 RaU0] 27 [BHOTF4HL-BRAUN 27
EiRIEXIE
SHERAXE 32 SHERIE 9 LRI 20 AR2A1 )L +3
BEERE 30 HEIE 7 LRJL 20 Ae/)L| +3
[B] 8 E A {E 33 RISE 10 LRIJL 20 251 )L +3
Z DD BUE
SHEEIFE +3 BB IEE +3 RIGEIE{E +2
HRBLRA B 14 TEM 1 BPRAR—X 3
ERE 6 IR — 8 o9 —i gk +0
Evk-RAb 80 |#tkHP| 25 LRI | 20x2 | #0#r | +15
BREE
BEIFE HBE | IEEME | EXRE | LR
HRR)y— 7 7 3 20+5
SERE Ah B | 1~5 | 6~10 [11~15]|16~20 [BAHE |FERAES
Sylavvy (RERTEE) 12 —5 X X X 5 2
NURTLA—RSyFe—| 10 —14 —6 —11 —14 60 8M
REIRES Bh BB |EEELE|FRAE K
KL=y 8 —5 0o
INVTF 8 +0 oo
T—LINOF(H) 8 +2/4+4| +5 7M
TAT7o0— (k) 11 +0 )
X BORAIZTPERBDLD,
I S—)LE ET S |
HRETAL X
H AL |RIGEERIELANIBBTSAFYIER| svavwrmaarten [7—LsS0F (KEK)
NIRRT AT O—[FRIEBIHURR) v/ —




EFRBRERNLXTRPG ATYO—F

AN =Pl Fa-xa—Eq(EvT\RL)
Y =L
k4 AOA—TEYY SA AR L
R—R LT~k Z2O—TJRKw4y
BEISX M| i | 17, 700
nAayk-7—4
| 4=27F71 | 35 [0 RaU0] 27 [BHOTF4HL-BRAUN 27
BREARE
SHEEXE 32 STE{E 9 LARJL 20 A8L) | +3
BEEARE 30 HEE 7 LRI 20 |[R&4) | +3
BB EARE 33 RIGE 10 LRI 20 A8 | +3
Z D th ) BiE
SHEBEIFE +0 BESIE(E +0 RIGEEIEE +8
HRBLRAE 8 RE M 1 BPRR—X 4
EHE 3 IR — 6 o9 —ithE +0
Evk-iRA2 b 75 | #EHP| 20 LRI | 20x2 | #0#r | +15
BEEE
BEIFE EE | eEME | EXE | LR
A—5—4wia 9 7 3 20-+5
SRS B = 1~5 | 6~10 [11~15|16~20 |B X572 |fFAMEK
GAT-22-C ~NEATUHY 9 +2/+4 —5 +0 —5 —10 50 12M
BERS Bh ER |REBEEr | AR
KL=y 6 —5 oo
INVTF 6 +0 oo
T—LINOF(H) 8 +2/4+4| +5 7M

XHBOHATTPERBOLD,

I S—ILE ELT |
HARATAX
BEIELRIL2 ([7T—LINOFBREE) | 7T—LNOF (KER) [RIERSSA T T RA—L




EREBERFNAXTRPG Fv3594——Fk

X¥3595—4%4 F)a-Fa—E4(fFESEHR)
A \yhk-R84)L BEReE TR (BER)

LRI 23 | g&BRAF | 220

BEBSOEH I X (IR IE D FE4E)

BENIE

B BREH{E — iR BEH{E

SE{E 9 HtEE 7

BEE 7 & NiE 8

RGE 10 & A 7

BEEARE

SEREXRE 32 SHEE 9 LRI 23 A3
BEEXRE 30 HBEE 7 LRI 23 A3
EEEXRE 33 BIGE 10 LRI 23 A3

Z DD EIE

A=TF7FIE 38 RIGE 10 LARIL 23 FDith +5
Eyk-RAL2b 39 HAhfE | 8x2 | LRJL 23 Dt
YIS RAVN 31 EXKE 5 LRI 23 ZDfth +3
BOTA4HIRAUK 30 HtEE 7 LRIV 23

£k
ATEMHP3LA)L —EHEH YR EBATRAR S U HY) [voks BRATRYY v a—5—)
DTRVBR(FT—L/SUF) 1P HESTE EBINSP3LAJL

HFE 5t wEE

HhE

HtEEBRE RIEE K h{EBRE LRI | HHEfE

E& 6 13 H/34/3)L 10 18

b 10 17 JKik

XyoJ)L 28

U 8 15 5k ) 5 HRE LRI | EHEfE
N (HRITUMH) 6 13 AR

5058 ( ) B3

5058 ( ) EHE( )

HI58 ( ) =EE( )

SNEE ( ) EHE( )

REY 6 13 =HE( )

rh=yy 8 15 TE

SRR Bh B 1 2 3 4 BRI [SERE
T—< T F LA 6 —2 —7 —13 X 3 3M
EEKEE BAh ER |BBEEE | FAREY

=F 2 +0 )

£ 3




EFRBRERNLXTRPG ATYO—F

A=l F)a-Fa—E«GFEDEIR-F1~258)
Y - R—L
2
R—=R &> T84 K 2O—JRw4
BEISX M| i | 10, 000
nAayk57F—4
| 4= 75771 | 38 [H425L-Ba4Vr 31 |89Fqh-Ba4U 30
BEEXE
SEREXKE 35 SHEME 9 LRI 23 A4 | +3
BEEXE 33 HBEE 7 LRI 23 | R&AL) | +3
Bl EARE 36 RIGE 10 LRI 23 RE/(J)L| +3
Z DD IE
SREIERE +0 BEIEIEE +0 RIGIEIE(E +0
HRBLRA - 0 REM 1 BPAR—X 4
EHIE 5 IN)— 6 oY —tik +0
Evk-FRAUb 81 #@EHP [ 20 LR | 23x2 [ 24 | +15
BEEE
BEBFEE HE | fEEME | EXE | LRL
A—5—4wvia 6 7 3 235
SRR B B 1~5 | 6~10 |11~15[16~20 |[BRAHTE |EAEK
GAT-22 ~E(TIUHY 9 +2/1+4 —5 +0 —5 —10 50 12M
HBILE—FSoFy— 10 —14 —6 —11 —14 60 1
EERE BAh BB |BEEE |EREX
=Y eld) 6 —5 oo
INUTF 6 +0 oo
T—LINUF(H) 8 +2/4+4| +5 7M
T—LINOF () 8 +2/+4| +5 7M

XHBOHATTPERBOLD,

—IVE

| EFE |

HREATA X

FT—LF(RER) x2

TIAT1vTRA—IL




EFRBRERNLXTRPG ATYO—F

A=l F)a-Fa2—Eq (ffZE-5EInm-$H4~558)
Y - R—L
B4
R—=R LMo {E N—=TF5)—Fy5
BEISX M| i | 22,825
nAayk57F—4
| 4= 75771 [ 38 [H3425L-Ra1Vr 31 |8HFqhL-Ba4v 30 |
BREXE
SEREXKE 35 SHEME 9 LRI 23 A4 | +3
BEEXE 33 HBEE 7 LRIV 23 | R&AL) | +3
Bl EARE 36 RIGE 10 LRI 23 RE/(J)L| +3
T DD EUE
SEEIEE +0 HBEMEIEE +0 RIGEIEE +0
HRBLRA - 14 REM 1 BPAR—X 1
EHIE 5 IN)— 6 oY —tik +0
Evk-FRAUb 81 #@EHP [ 20 LR | 23x2 [ 24 | +15
BEEE
BEFE EE | eEME | EXE | LRI
A—5—4wvia 6 7 3 235
cSUT IV H— 4 7 3 23=5
SEKIHE B B 1~5 | 6~10 [11~15|16~20 [B K& |EREK
YARHRNITHY 9 —7 +1 —6 —14 40 5
FRYS—R T4 — LT T HY 11 —16 —8 —11 —13 100 20
3ESSMZUF¥—| 10 —18 —4 —8 —10 40 3
SMAT-40 SIHAILRYE 10 —20 —7 —10 —12 80 7
SERE—YTARFv—v— 0] * % * * 10 3
GAT-22 AE4qTIUHY 9 +2/+4 —5 +0 -5 —10 50 12M
fABILER—RSVFr—| 10 —14 —6 —11 —14 60 1
BEEE Bh B | BEEE|EHARH
=Y eld) 6 —5 oo
INUTF 6 +0 oo
T—LINOF (R) 8 +2/4+4| +5 7M
T—LINOF () 8 +2/+4| +5 7M
XHEOERAZTPERABOLD,
| —JLR | £FE | I
HREARAX
HARHAR) T HY |Favi—z2os—17s50 | KB EHAIVE 1—%| 3 SSMS U F— [SMAT-40 SIHALHRUK

T—LNF(RERK) x2

BERE—YTARFY—Tv—

GS3ATATRA—IL

cNSUTILYH—




	表1
	表2
	表3
	表4
	表5
	表6
	表7
	表8
	表9
	表10
	表11
	表12
	表13
	表14
	表15
	表16
	表17
	表18
	表19
	表20
	表21
	表22
	表23
	表24
	表25
	表26
	表27
	表28
	表29
	表30
	表31
	表32
	表33
	表34
	表35
	表36
	表37
	表38
	表39

